

Максим Коваль

*Наш любимый
Цезарь*

0+

Максим Коваль

Наш любимый Цезарь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64752062

SelfPub; 2021

Аннотация

Вам доводилось дружить с котом? Мне вот довелось познакомиться с одним очень красивым и замечательным, пушистым джентльменом. Короткий отрывок из моей собственной жизни. Эти события навсегда останутся в моей памяти.

Максим Коваль

Наш любимый Цезарь

Пахнет осенью. Небо всё чаще стало затягивать тучами. Я глубоко вдохнул свежий, слегка прохладный, пропитанный немного затхлостью жёлтых листьев, воздух. Где-то очень далеко за горизонтом, слегка блеснуло и частичку неба окрасила маленькая вспышка молнии. Вот теперь чувствую в воздухе запах озона. Обожаю это чувство перед грозой. Начинает слегка подниматься ветер, запахи осени смешиваются в один большой, прохладный клубок и ты чувствуешь на лице, первые капли осеннего дождя. Сейчас всё то же самое, только капель пока что нет, но они появятся очень скоро я это знаю наверняка.

Я люблю осень. И, наверное, это благодаря ей, той, с кем я пробыл лучшее своё время в жизни. В самом начале, что я узнал, так это, то что она любит осень.

Ну и ладно, не много грустно всё вспоминать, но мысли не остановить. Они всегда бурным потоком проносятся в голове, издавая пронзительный шум, который почти всегда приносит боль.

То было прекрасное время. Только тогда я этого не осознавал. Но сейчас это не важно, остались только воспоминания. Я надеюсь и верю, что у неё всё хорошо, и она счастлива. По крайней мере, только такие мысли меня успокаивают.

Но, что-то я задумался совсем о другом, я не планировал грустить, я пришёл сюда, что бы насладится видом и прекрасной погодой. С самого утра у меня отличное, можно сказать музыкальное настроение и вот тебе, стою и начинаю мысленно перемещаться в прошлое.

Если посмотреть вокруг, где я нахожусь, можно узреть прекрасный вид на город с одной стороны и на посадку с яром с другой. Солнце уже садилось, опускались сумерки, и я уже думал скоро уходить отсюда. Ещё и комары искусали ноги так, что я скоро начну танцевать дьявольскую чечётку или просто расчешу их ни то, что до крови, а до кости.

И в этот момент об мою ногу, обтёрлось, что-то пушистое и мягкое. От неожиданности я подпрыгнул. Посмотрел вниз и увидел возле ноги маленького котёнка. Он смотрел на меня широко раскрытыми глазами-изумрудами и мяукал. Одно ухо было слегка царапанное, мордочка грязная. Этот котёнок мне кое-кого напоминал.

Погладив его по холке несколько раз, я уже знал, что теперь он побежит за мной. Так и случилось. Я направился на выход из посадки в сторону дороги к магазинам и мелкое, пушистое чудо увязалось за мной. Подойдя ко входу в магазин, котёнок, проделавший за мной весь этот путь, остановился у ступеньки, сел возле урны и принялся вылизывать себе лапки. «Вот и хорошо» подумал я, пусть себе сидит, занятый полезным кошачьим делом, пока я куплю ему еды. Справившись с покупкой, мне пришлось поманить котёнка

от дороги шелестом пакета, и мы вместе с ним вошли во двор многоэтажек. И вот спустя пару минут, пушистый друг уже жевал сосиску вместе с паштетом.

Почему именно сосиска и паштет вместо обычного кошачьего корма? Наверное, опять из-за воспоминаний и от того, кого мне этот котёнок напоминал.

Вот случалось ли у кого-то, повстречать того, кто станет тебе другом, будет помогать сглаживать конфликты, поднимать настроение, успокаивать? И я сейчас говорю не про человека. Про кота. Обычного, дворового кота. Самой типичной уличной породы: белое пузо, белая грудка, покрытый тёмными пятнами по бокам, с короткой шерстью. Такой вот друг появился у меня (а точнее, у нас), когда я познакомился с ней. Врать не стану, точный день и какой именно была у меня встреча с котом, я не помню. Но помню одно – Цезарь был особенный.

До этого я сказал, что он был уличный? Нет, это не совсем так, у него был дом и были хозяева. Просто этот хвостатый бродяга, проводил на улице большую часть времени, нежели дома.

* * *

– Родная, ты можешь одеваться быстрее? – я нервно посмотрел на часы. – Пока ты соберёшься, все магазины уже закроют.

– Не закроют! Подожди минуту, я не знаю какую сумочку мне взять! – слышался раздражённый голос со спальни.

Я потоптался в прихожей ещё пару минут и моя принцесса, наконец вышла из комнаты готовая к походу по магазинам. Но только мне стоило выйти из квартиры в подъезд и попытаться закрыть дверь:

– Ой! Подожди, я забыла еду для Цезаря.

И я ждал. Под «едой для Цезаря» подразумевалось всякое: шкура с сосисок, куриные косточки, ну или сама курица (попки, лапки и т.д.), бывало печень, ну и остальные кошачьи вкусности.

Спустившись по лестнице, я толкнул подъездную дверь и дневной свет ослепил меня на секунду, пока зрение не привыкло к освещению. Погода стояла прекрасная, было полетнему тепло и птицы щебетали со всех сторон. От этого ощущение было, будто попал в птичий заповедник. Ну и как положено, нас встречал Цезарь. Ну встречал это, наверное, громко сказано. Напротив, подъездной двери, на бетонной плите, вальяжно подставив один бок под солнышко, дремал кот. Дверь закрылась за нами с характерным, металлическим щелчком. На этот звук Цезарь отреагировал лишь слегка приоткрытым глазом, потом снова принялся за своё дело, положив голову на передние лапки. Подойдя к нему ближе – реакции не последовало. Тогда мы нарочито, медленно прошли, как можно ближе к нему – снова ничего. И вот когда моя любимая достала пакет с вкусностями, специ-

ально громко им шелестя, вот только тогда этот негодяй подскочил и с громкими, кошачьими криками побежал обтирать нам ноги. Уж кто-кто, а он знал, как выпрашивать еду.

Кормлением Цезаря, обычно занималась моя девушка, я в этом процессе участвовал редко. Для неё было очень важно, чтобы кот брал еду именно из её рук, ни как иначе. Она брала какую-нибудь костяшку с мясом и крепко держала пальцами, пока Цезарь обгладывал её со всех сторон. Это было, что-то вроде её личного ритуала с этим котом. Причём, если её не подгонять, то дело это могло затянуться довольно на долго. Такой ритуал очень поднимал ей настроение, за что я был очень благодарен Цезарю. Ведь после этого, походы по магазинам становились значительно легче.

И вот после всего этого, мы уходили по своим делам, но возвращаясь обратно домой, кот обязательно нас ждал у подъезда. Сидел и смотрел в сторону дороги, будто бы специально нас высматривал. Хотя скорее не «нас», ведь я точно уверен, он любил по-настоящему, только её.

Цезарь был частым гостем у нас дома. Когда мы заходили домой, он просто проскакивал за дверь в след за нами. И мы не были против, наоборот это было просто замечательно, когда пушистая тушка с лапками семенила следом до квартиры, обтираясь об ноги. Ну, а дома его ждал райский сад – эдакий, кошачий эдем. Тут тебе и сметаны миска, и мяско перепадёт, за ниткой можно бегать пол дня, зачешут и заглядят пузо. В общем он для нас был любимцем.

* * *

Пока я сидел и предавался воспоминаниям о прошлом, успело изрядно стемнеть. Да и погода начинала меняться в мокром направлении. В воздухе улавливался сильный запах дождя и очень мелкие капельки уже начинали срываться с тёмного неба. Котёнок тем временем мирно дремал возле моих ног. Ещё не много и нужно идти домой, иначе к дому плыть придётся. А мокнуть как-то не очень хочется.

Я посмотрел под ноги: маленький комочек слегка пошевелил лапками, наверное, снится что-то. Ну точно – вылитый Цезарь.

* * *

Я представить даже не могу, как удивилась хозяйка Цезаря, когда он не пошёл за ней, а направился к нам.

Не помню откуда я возвращался со своей любимой, но когда мы подходили к дому, нас, как, всегда ждала эта пушистая мордашка. И в этот же момент на встречу к Цезарю шла его хозяйка. Она его позвала за собой. И когда они уже подошли к своей подъездной двери, моя вторая половинка громко позвала кота. Для чего она это сделала именно в этот момент, я не знаю. По всей видимости ради интереса, узнать отреагирует ли кот. И он отреагировал, да ещё и как! На гром-

кое «кыс-кыс-кыс», да ещё с приставкой в виде его имени, он резко отвернулся от хозяйки и на полных парах побежал к нам, и как всегда стал обтираться об ноги, да выпрашивать вкусняшки. Нужно было видеть лицо хозяйки кота, такого не передать словами – это было не удивление, а какое-то ошеломление. Постояв так не долго, она просто зашла в подъезд и всё.

Ну а Цезарю после этого досталась порция тисканья и игры с палочкой. Играть с палочками он очень любил, как и моя девушка в прочем. Она находила длинный прутик и водила одним концом по земле, ну а Цезарь в свою очередь охотился за этим концом. Это было то же самое как играть с котом ниткой, только это на улице и с прутиком. Она загоняла таким способом Цезаря на дерево, и он уже сверху в низ, пытался лапами дотянуться до прутика. Однажды во время такой игры, Цезарю видимо надоело сидеть на ветке и когда моя девушка отвернулась от него, он десантировался прямиком ей на спину. Вот так мы и проводили время вместе с Цезарем.

Моя родная половинка очень любила этого кота. Она часто говорила, что хочет, чтобы на нашей свадьбе обязательно присутствовал Цезарь. Что бы с ним была фотография где он сидит у неё на руках, одетый в чёрный цилиндр, а на шее красовалась маленькая бабочка. Как бы это не звучало смешно, но иметь такую милую мечту просто замечательно. К сожалению, сбыться этой мечте оказалось не суждено. И

это не только из-за того, что наши пути разошлись, а по более трагичной причине. Однажды Цезаря не стало.

Тогда был мокрый, дождливый вечер. Ветер пробирал до костей и высовываться лишний раз на улицу не хотелось. Не помню от куда мы возвращались, но когда заходили в подъезд, Цезарь проскочил за нами. Он был весь промокший и как всегда голодный. Накормив и отогрев бедолагу, мы легли на диван посмотреть телевизор, а Цезарь пригрелся между нами и уснул. Не могу сказать сколько прошло времени, пока кот резко не подскочил с дивана и прытью побежал в коридор, к входной двери. Он царапал её, громко мяукал, в общем он просился на выход. Моя девушка предлагала оставить его на ночь, но он так сильно просился на выход, что я всё же его выпустил. Вместе с ним я спустился по подъезду на первый этаж и открыл ему подъездную дверь. На улице всё так же лил холодный дождь, но Цезаря это не смутило. Он быстро проскочил мимо моих ног и скрылся в темноте улицы. Это последний раз, когда его кто-то видел. На следующий день мы узнали, что Цезарь пропал. Он не явился к себе домой ни к ночи, ни на следующий день. С тех пор Цезарь исчез навсегда.

Это сильно нас опечалило, мы любили Цезаря. Я по сей день виню себя за то, что мы не оставили его на ночь у нас. Мне кажется если бы мы поступили именно так, то он бы никуда не делся. Но что сделано, то сделано и совершённого не исправить. Я всегда буду помнить тот период жизни, когда

я имел честь, проводить своё время с таким замечательным котом и любимым человеком.

* * *

Ну вот, теперь действительно потемнело, да и дождь стал усиливаться. Самое время уходить туда, где тепло и сухо – домой. Я встал со скамейки, взял котёнка на руки и поместил его за пазуху ветровки.

– Пошли Цезарь домой! Нечего нам с тобой мокнуть под дождём.

И я зашагал в темноте вдоль улицы, направляясь в сторону своего дома. Хотя нет – нашего дома.